R/ 5 0

RARET WS EMURNBNA A G IEER 8%, I AR T FBRAART IR R -
0, EREAERALNAREERLES, BEANES, NAERTBE. XEHR:
GRS, BEAENETE ERSR A%, RN, SHEFHE SR,
- g @ w il @ .ﬂl ﬁﬁﬁ &?& [=» s Bﬂﬂl Ymﬁ%ﬁ 1 &=

[ ex==x

o RJEIdUEdE

_ o R AR
Ei”j o IUEERHIEH]
v

R

2

Tz

A

SRR AR T A HARN R . BARN RS 5 B R AT i 8 48 SR A Rk AR B A i

PR — N AFRIE A (Bl ProductID < 10), ATFTSQLA FEAAFRIB M7 (FIAISQLT iwherefi7y) « AT 2K H0E H BIZL& A i) 52 B
AT SRAFRIE S

T PEASAEAL S T LA LR P

o BSRI PRI IE, e 2 VO B R B DE SR A
o SEHIBUER] . XTSRS BEAR A F AT TS I BOR A G E s Ja SRS L 5 A
o LIERSRIKSHL W BLSEHAMNEAE S RICR

TLE RS 2y R BE AR AR B DR RS .

€N pUR) LT

ﬁHLF%ﬁETﬂ%W&Eﬁ%i&EﬁUL&% IAVE X LRI OV R A AT LTI, P DA B A iR e A Ry i SE GE T . A2 )Rl YRR Bl
iFMElkEHL./F%&ﬁ%&M EE%,

® SEifis B = REAN] = HEo
"@f;ﬁ AR BEEx hEy BuE HeE Hesn BSs @0 Toss | 52
EETEE —
T
v ¥ mEs | e dl
& _EdiE
2013 2014

| i o FhResEgll HERE _ _
TV srmeeme E2 wER B2 pes
7 sademss e |0 tRib 1,784.02 367 1783.96 476
7 s it 10,475.99 2042 881681 2,082
M7 st e 1,246.08 1072 386473 1470
[ 7 =mxiio g 504,38 135 317851 776
[T $FnxTF0.2 ’ S

& == izen 78.26 35

& wEEs L 1,291.29 96

& iTe i 1,830.15 415 2,012.08 568

EEE

[sp-=) v

AL -

< >
Q =
g1

S UR 2

BRI MR L B R BB ML ol e el A A T 0 o F B R RERE TS 2 wiE L o A


https://history.wiki.smartbi.com.cn/pages/viewpage.action?pageId=1015849#id--

o HigE: (M tabUIAE THRE R I PR A, AR, W
. & : REF > REA] - ESHT

E*ﬁ A H B hEr EuE Ses Hen B5y @oo sz |ozs

Eetisse .
]
> I EE(V) 2013 2014

= RSFR) FEREsl HEXE = . - S
M e B2 HER pre—] HEE
CF omsimsE (§ = gt Hit 1,784.02 367 1,783.96 476
O s sy 10,475.99 2042 881681 2,082
7 e g 4,246.08 1072 386473 1470
T 7 EaRT100 wE 50438 135 317851 776
[ #0302 § T

y S & 78.26 35

> B ER ik 1,201.20 96

> &7 &= 1,830.15 415 2,012.08 568

» B EE

> ©Ee v

L Sy
< >
Q &=

QR , TR A E .

v [ iT2xE

> T iR

&R

> & ERE

@17

» © EE

» ©ER

» & meatg
v ([ 8

~ [[A northwind

? FEmeEl

HERE
HERG
FRER
FRERSH

FmEZR
FREREER

A b=t
BIE :

PR ETRSE FITRTiEt

g

e RER-FIFATEL
FaRERER-THE
>

w3 ) ) s ) )

=

23|

sl | | PmEs

v & T2EE

v I EETaEe
[T g

v T s RHE(E)

> %A@ k(D)

VT ErmEtliTE
7 greekts
T siaEmdis (g
O 7 gEssrmsgimss
7 gyesadia
7 EZaF100
7 fnAiTFoz

s B

= i

A

-
Ls

BB x
o235 e

i EE EwE ses JHax

~

[»S# &M 7oss |

B3l

HEREE

b1 HER

prer

WEE

= g

=ik

1,784.02 367

1,783.95

476

10,475.99 2,042

8,816.81

2,082

s

4,246.08 1,072

3,864.73

1470

&E

294.38 135

3,178.51

ern

78.26

35

1,291.29

96|

1,830.15 415

2,012.08

568|

==




> ¥ EfA k(D)
P T prEmEthTE
7T srmeimts
7 OSSR (8
[ =i or

7 gemg
7 EEATF100
[C 7 ifnATFo0.2

> B ER

» © rEE

> &

> & B

N
<

0
A

et Eug ez Hen PsSH @00 Tioss

A
2013 2014
HERE
p=<_1 HER E=E A EEE

=1 1,784.02 367 1,783.96 476
== 10,475.99 2,042 8,816.81 2,082
E=- 4,246.08 1,072 3,864.73 1,470|
=] 504.38 135 317851 776
&R 78.26) 35
[iz]d 1,291.29 96|
=] 1,830.15 415 2,012.08 568

TEFM R b, KA RHEaE e st B, 2 R AT



AR RER - WEAT] - E
| v & ire=a A H Bk hEy Bum ges Bea PsS: @00 Tidss | =2
ol =5 em
| rFE FFE(N) =3 et h
o BEM
| » 2013 2014
I > | B8 BIERR) =gRE5I HEXE _ . _ 5
| P s EE  mEm | ER pEs
7 sraekts =] it it 1,784.02 367 1,783.96 476
! 7 oSk (# 14k 10,475.99 2,042| 8816.81 2,082
| TV s sty 4,246.08 1072 386473 1,470
i 4R 594.38 135 3,178.51 776
O E&AT100 : S
CF aTo.2 ESt 78.26 35
> & =& (213 1,201.29 9%
| & eEms =} 183015 415 2,012.08 568

fi=pa
IH
v @ iTeEE ~

v T s
i > % mE
i T grERsss

T grRemss

! T RO TEErE (S
’ T BT
i T gewE
f T EZAT100
\ T 3FnaTF0.2 I

> & =&
| > eEEs

= 2% (=51 x|

i

FraeRl | | Feeessal

v & T8EE

v 7 s

| > | BE

I T grasiits

| T grRetts

T B/ SEkdis (e

T sEEFEsmTE

T gemma

I ¥ EmATI00

I T sinxaTF02 I
> © R v

i




puR;-2 i

QIR DS, AER AT LMEA] 1.

o SEfUE : BER > REN] > ENSHT

| v & JezE 2 REBE % hew Enm Hes Haa sy @0 Toss | s
|| v & s S
| M7 =58 e e
I Vs 2013 2014
| > ¥ EE bl sERE —
| . = |me=m =3 w=s
M7 g=Retets 1= gt =14 1,784.02 367 1,783.96 476
I M7 gOSEfkTE (f ik 10,475.99 2,042 8816.81 2,082
|| 7 eEarE T o
7 e ) 594.38 135 3,178.51 776
7 E#xT100 : ,178.
O imoxFo.2 &R 78.26 15
> O R it 1,291.29 2
> €E| IR Ficl=] 1,830.15 415 2,012.08 568
> T
> B EE v
A
< >




	过滤器条件

